Lycée Pilote 15 octobre 1963 Bizerte 09/12/2006

Mme GUESMI Devoir de syntheése n°1 ]*S1et?2
Durée : 1h 30mn

Lxercice n®l : (5 points)
I) On donne S5Ex 57 et —3<y<=-2

Encadrerx+y, x—-y , xy , —, x* et y*.

IT) Soit a un réel strictement positif :
1 '.;_:___ - ‘:._: ‘ - ,:.-.J

1) Montrer que v/1+a <1 +-a tniTests b
1 B

2) Montrer que a +— 2> 2 [laBy el |
a

Exercice n°2 : (5 points)

0 -2
2) Pourx € £, on considere les expressions : A(x) = x* <84y =4)-3x+6;
B(x)=x*+2x-§

i . ) ey
1) Déterminer 'ensemble £ =< x € IR, telque|x ——| < ﬁ}

a) Factoriser A(x),
b) Factoriser B(x)+9 en déduire une factorisation de B(x).

A(: A
c) Pourx € £ , simplifier LX) , donner un encadrement de () .
B(x) B(x)
Exercice n°3 : (4 points)
ABC est un triangle tel que AB=3, AC=5 et BC=6.
: . MB 3
1) Construire le point M de [BC] tel que =—
MC 5

2) La parallele a (AB) passant par C coupe (AM) en E.
a) Calculer CE , en déduire la nature du triangle ACE.
b) Montrer que [AM) est la bissectrice de l'angle BAC.

Exercice n°4: (6 points)

Soit ABC un triangle rectangle en A tel que AB=4 et ABC =60°.
1) Calculer BC et AC.

2) Soit le point I de [AC] tel que AI=AB, calculer IC.

3) Soit K le projeté orthogonal de C sur (BI).

a) Calculer K/C , en déduire la nature du triangle KIC.

b) Calculer CK.
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4) Calculer CBK , en déduire que sin15°=
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